Тест «Внутренние воды России».

	1) Что такое речной сток?


	А)Кол-во воды, проходящее через русло реки за определенный промежуток времени
	Б)Направление стока поверхностных вод на опред.территории
	В)Кол-во воды реки, расходуемой на орошение в год
	Г)Кол-во воды, выносимой протоками в основной русло.

	2)Какая река обладает самым большим в России речным бассейном?


	А)Волга
	Б)Обь
	В)Енисей
	Г)Лена


	3)Что такое уклон реки?


	А)Угол наклона русла реки
	Б)Отношение величины падения реки к её длине
	В)Разница абсолютных отметок истока и устья
	Г)Сумма высот всех водопадов реки

	4)Выберите правильное определение понятия «межень»


	А)Расстояние м/у  противоположными берегами реки
	Б)Расстояние м/у устьем и истоком реки
	В)Наиболее низкий уровень воды в реке
	Г)Наибольшая глубина реки на данном отрезке

	5)Каково происхождение котловины Ладожского озера?


	А)Тектоническое

	Б)Вулканическое
	В)Термокарстовое
	Г)Ледниковое

	6)Место, где река берет начало.


	А)Исток
	Б)Устье

	7)Причинами половодья являются.


	А)Весеннее таяние снега на равнине
	Б)Летнее таяние снегов в горах
	В)Выпадение ливневых дождей

	8) Тип питания большинства рек России


	А)Дождевое
	Б)Ледниковое
	В)Снеговое
	Г)Смешанное

	9)Наиболее сильная заболоченность характерна: 


	А)для Среднерусской возвышенности
	Б)для Западно-Сибирской равнины
	В)для Прикаспийской низменности
	Г)для Среднесибирского плоскогорья

	10)Укажите ошибку. Причиной образования болот является.


	А)Избыточное увлажнение
	Б)Плоский рельеф
	В)Расчлененный  рельеф
	Г)Вечная мерзлота

	11)Самые большие площади горное оледенение занимает:


	А)на Кавказе
	Б)на Алтае
	В)в Саянах
	Г)на Урале



